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Lubomír Bureš (ODS), náměstek primátorky Českých Budějovic: „Rudolfovská je páteřní
silnicí. Všechny Jihočechy, obyvatele Budějovic a dojíždějící vlastně čeká kompletní
rekonstrukce povrchu. Je to věc po které řidiči doopravdy velmi volali. Měli jsme na to
mnoho podnětů."

Martin Kuba (ODS), hejtman Jihočeského kraje: „Část vlastně patří městu a část patří Jihočeskému
kraji. My jsme se dohodli a rozhodli, že tu opravu provedeme, je to oprava povrchu. Tu opravu jsme
vlastně načasovali na začátek léta, protože to vnímáme jako období, kdy je v Budějovicích nejméně
aut. Je samozřejmě jasné, že Rudolfovská je silnicí, do které když sáhnete, tak zkomplikujete tu
dopravu, to je jasné, ale prostě jiný termín, kdybychom to mohli udělat, výhodnější, prostě není.“

První úsek mezi křižovatkami Hlinská a Okružní by měl být hotový 4. července.

Lubomír Bureš (ODS), náměstek primátorky Českých Budějovic: „Rozdělili jsme to do nějakých
logických celků, kdy jsme vždy dojednali obsluhu těch areálů, které tam jsou. Jsou tam důležité
průmyslové areály, kam jezdí lidi za prací, jezdí tam kamiony a podobně, takže v těch úsecích to
bude postupně zavřeno. Ovšem řidiči se nemusí bát, ta uzavírka vždycky toho úseku bude jenom na
krátkou dobu, maximálně týden. Rádi bychom stihli hodně věcí za víkend.“

Mezi Dobrovodskou a Vodní se bude opravovat od 8. - 14. července, úsek od ulice Vodní po Státní
pozemkový úřad se uzavře ve dnech 14. až 21. července. Navazující úsek po křižovatku u Sirkárny
čeká rekonstrukce 21. až 28. července a v srpnu se pak postupně opraví úsek od křižovatky u
Sirkárny po křižovatku Hlinská.

Lubomír Bureš (ODS), náměstek primátorky Českých Budějovic: „Chceme to stihnout do výstavy
Země živitelka. Předpokládáme, že konec oprav by měl být někdy v polovině srpna, konkrétně 11.
srpna.“

Během celé rekonstrukce budou značené objízdné trasy a městská hromadná doprava projede
kyvadlově nebo jednosměrně od centra. Pro jakékoli dotazy týkající se rekonstrukce Rudolfovské je
zřízena telefonní linka 702 178 400.

https://www.ceskenoviny.cz/zpravy/rekonstrukce-rudolfovske-ulice-v-ceskych-budejovicich-potrva-do-
11-srpna/2539864
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